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Model : FH3100M 
 

Sản phẩm này chỉ phù hợp với những không gian cách nhiệt tốt hoặc sử dụng thỉnh thoảng ! 



 

GIỚI THIỆU 

 Trước khi sử dụng máy sưởi mới, vui lòng đọc kỹ hướng dẫn sau. GIỮ SÁCH HƯỚNG 

DẪN SỬ DỤNG NÀY ĐỂ THAM KHẢO VỀ SAU  

 Sau khi tháo bao bì, hãy đảm bảo thiết bị ở trong tình trạng tốt. 

 Vật liệu đóng gói có thể chứa nhựa, đinh, v.v., có thể gây nguy hiểm và do đó không 

được để trong tầm với của trẻ em. 

 

THÔNG TIN AN TOÀN QUAN TRỌNG 

 Việc lắp đặt PHẢI được thực hiện bởi thợ điện có trình độ. 

 Tránh lắp đặt phía sau cửa ra vào. 

 Chỉ sử dụng điện áp được chỉ định trên bảng định mức của máy sưởi. 

 Không che hoặc hạn chế luồng không khí vào lưới hút hoặc lưới thoát khí theo bất kỳ 

cách nào vì thiết bị có thể quá nóng và gây nguy cơ hỏa hoạn (đối với Quạt sưởi). 

 Không che lưới tản nhiệt, chặn luồng khí vào hoặc ra bằng cách đặt thiết bị lên bất kỳ 

bề mặt nào. Giữ tất cả các vật dụng cách mặt trước và mặt bên của thiết bị ít nhất 1 

mét. Ngoại trừ các thiết bị được thiết kế để gắn tường, hãy giữ khoảng cách 1 mét từ 

mặt sau của thiết bị. 

CẢNH BÁO: CÓ NGUY CƠ CHÁY NẾU LÒ SƯỞI BỊ CHE CHẮN HOẶC 

ĐẶT GẦN RÈM CỬA , CÁC VẬT LIỆU DỄ CHÁY KHÁC 

 Không đặt thiết bị gần nguồn nhiệt tỏa ra. 

 Không hoạt động ở những khu vực sử dụng hoặc lưu trữ xăng, sơn hoặc các chất lỏng 

dễ cháy khác. 

 Thiết bị này sẽ nóng lên khi sử dụng. Để tránh bị bỏng, không để da trần chạm vào bề 

mặt nóng. Tắt nguồn và sử dụng tay cầm có sẵn khi di chuyển. 

 Không sử dụng thiết bị này để sấy khô quần áo. 

 Không được để thiết bị không có người trông coi khi đang sử dụng. 

 Không được đưa hoặc để vật lạ vào lỗ thông gió hoặc lỗ thoát khí vì có thể gây điện 

giật, hỏa hoạn hoặc làm hỏng thiết bị. 

 Không nhúng vào chất lỏng hoặc để chất lỏng chảy vào bên trong thiết bị vì có thể gây 

ra nguy cơ điện giật. 

 Không sử dụng thiết bị này trên bề mặt ẩm ướt hoặc nơi có thể rơi hoặc bị đẩy vào 

nước. 

 Không với tới thiết bị đã rơi xuống nước. Tắt nguồn điện và rút phích cắm ngay lập tức. 

 Không vận hành bất kỳ thiết bị nào khi dây điện, phích cắm bị hỏng hoặc sau khi thiết 

bị bị trục trặc, bị rơi hoặc hư hỏng dưới bất kỳ hình thức nào. Hãy mang thiết bị đến 



thợ điện có trình độ để kiểm tra, điều chỉnh điện hoặc cơ khí, bảo dưỡng hoặc sửa 

chữa trước khi sử dụng tiếp. 

 Không sử dụng thiết bị khi tay ướt. 

 Thiết bị này chỉ được sử dụng trong gia đình và không được sử dụng cho mục đích 

thương mại hoặc công nghiệp. 

 Chỉ sử dụng thiết bị này theo đúng hướng dẫn sử dụng. Nhà sản xuất không khuyến cáo 

sử dụng theo bất kỳ cách nào khác và có thể gây hỏa hoạn, điện giật hoặc thương tích. 

 Nguyên nhân phổ biến gây quá nhiệt là do bụi bẩn hoặc xơ vải bám trên thiết bị. Hãy 

đảm bảo loại bỏ bụi bẩn thường xuyên bằng cách rút phích cắm thiết bị và hút bụi các 

lỗ thông hơi và lưới tản nhiệt (nếu có). 

 Không sử dụng thiết bị này ở cửa sổ vì mưa có thể gây điện giật. 

 Không sử dụng chất tẩy rửa có tính mài mòn cho thiết bị này. Chỉ lau chùi bằng khăn 

ẩm (không ướt) và tráng qua nước xà phòng nóng. Luôn rút phích cắm ra khỏi nguồn 

điện trước khi vệ sinh. 

 Không kết nối thiết bị với nguồn điện cho đến khi thiết bị được lắp đặt đúng vị trí và 

được điều chỉnh theo vị trí sẽ sử dụng. 

 Thiết bị này không được thiết kế để sử dụng trong phòng tắm, phòng giặt hoặc những 

nơi tương tự có thể tiếp xúc với nước, hơi ẩm hoặc độ ẩm. 

 Luôn vận hành trên bề mặt ngang phẳng. 

 Tắt thiết bị, sau đó sử dụng tay cầm (nếu có) để thay đổi vị trí của thiết bị. 

 Không vận hành khi dây điện bị cuộn tròn vì điều này có thể gây ra hiện tượng nóng 

lên, gây nguy hiểm. 

 Không nên sử dụng dây nối dài với thiết bị này. 

 Không rút phích cắm điện ra khỏi ổ cắm bằng cách kéo dây – thay vào đó hãy cầm vào 

phích cắm. 

 Luôn rút phích cắm của thiết bị khi không sử dụng. 

 Không để dây điện tiếp xúc với bề mặt nóng trong khi vận hành. 

 Không luồn dây điện dưới thảm, thảm trải sàn hoặc thảm chạy, v.v. Sắp xếp dây điện 

tránh xa những khu vực dễ bị vấp ngã. 

 Không xoắn, xoắn hoặc quấn dây điện quanh thiết bị vì điều này có thể làm lớp cách 

điện yếu đi và bị tách ra. Luôn đảm bảo dây điện đã được lấy ra hoàn toàn khỏi khu 

vực cất giữ dây điện trước khi sử dụng. 

 Không cất giữ thiết bị trong hộp hoặc không gian kín cho đến khi thiết bị đã nguội đủ. 

 Thiết bị này không dành cho những người (bao gồm cả trẻ em) có khả năng thể chất, 

giác quan hoặc tinh thần hạn chế, hoặc thiếu kinh nghiệm và kiến thức, trừ khi họ 



được người chịu trách nhiệm về sự an toàn của họ giám sát hoặc hướng dẫn sử dụng 

thiết bị. 

 Trẻ nhỏ cần được giám sát để đảm bảo chúng không chơi đùa với thiết bị. 

 Thiết bị không được đặt ngay bên dưới ổ cắm điện. 

 Không sử dụng thiết bị này với bộ lập trình, bộ hẹn giờ hoặc bất kỳ thiết bị nào khác có 

chức năng tự động bật lò sưởi vì có nguy cơ hỏa hoạn nếu thiết bị không được che 

phủ hoặc đặt không đúng vị trí. 

 Nếu dây nguồn bị hỏng, phải nhờ thợ điện có trình độ thay thế để tránh nguy hiểm. 

 Không sử dụng thiết bị này ngoài trời hoặc trên bề mặt ẩm ướt. Tránh làm đổ chất lỏng 

lên thiết bị. 

 Để tránh nguy hiểm do vô tình đặt lại bộ ngắt nhiệt, thiết bị này không được cấp nguồn 

thông qua thiết bị chuyển mạch bên ngoài, chẳng hạn như bộ hẹn giờ, hoặc kết nối với 

mạch điện thường xuyên được bật và tắt bởi công ty điện lực. 

 

HƯỚNG DẪN LẮP RÁP 

1. Lắp đế trái và đế phải như hình bên dưới . Luồn dây nguồn qua khe trên đế .  

2. Tháo đai ốc nhựa, dùng đai ốc nhựa theo chiều kim đồng hồ để cố định đế vào sản phẩm. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



BẢNG ĐIỀU KHIỂN 

 
 

1. Núm điều chỉnh nhiệt độ 

2. Núm điều chỉnh : quạt ,chế độ sưởi , đảo chiều 

 

1. Trước khi cắm phích cắm vào ổ điện, hãy đảm bảo nguồn điện ở khu vực của bạn khớp 

với thông số ghi trên nhãn định mức trên thiết bị. 

2. Cẩn thận lấy máy sưởi ra khỏi túi nhựa và hộp carton. 

3. Đặt máy sưởi trên bề mặt phẳng chắc chắn 

4. Cắm bộ dây vào ổ cắm điện 220-240 V ~AC.  

5. Thiết bị này được trang bị công tắc nguồn sưởi ấm 4 vị trí 

 

CHỨC NĂNG KÝ HIỆU 

 

   0  :  TẮT 

    :  Thổi không khí làm mát 

   I  :   Chế độ sưởi Thấp 

  II  :   Chế độ sưởi Cao               

         Chức năng đảo chiều      

6. Đặt công tắc xoay ở mức tối đa để làm ấm phòng nhanh chóng. Khi phòng đã đủ ấm , 

hãy chọn cài đặt thấp hơn để giảm điện tiêu thụ và ngăn   

    không cho căn phòng trở nên quá nóng. 

Điều chỉnh bộ điều chỉnh nhiệt độ đến mức tối đa và chọn mức công suất mong muốn. 

Khi phòng đã thoải mái, xoay bộ điều chỉnh nhiệt độ ngược chiều kim đồng hồ cho đến 

khi máy sưởi tắt. Bộ điều chỉnh nhiệt độ lúc này sẽ duy trì nhiệt độ bằng cách bật hoặc 

tắt máy sưởi theo chu kỳ. Trong thời tiết đặc biệt lạnh, mức công suất thấp có thể không 



đủ để đáp ứng nhu cầu của bộ điều chỉnh nhiệt độ. Hãy chọn mức công suất cao hơn 

trong những khoảng thời gian này. 

Trước khi tắt máy, tốt nhất nên để máy ở nơi thoáng mát trong 5-10 giây. 

7. Đặt công tắc xoay ở mức tối đa để làm ấm phòng nhanh chóng. Một khi 

    Các phòng thoải mái, hãy chọn cài đặt thấp hơn để giảm điện 

tiêu thụ và ngăn không cho căn phòng trở nên quá nóng. 

Điều chỉnh bộ điều chỉnh nhiệt độ đến mức tối đa và chọn mức công suất mong muốn. 

Khi phòng đã thoải mái, xoay bộ điều chỉnh nhiệt độ ngược chiều kim đồng hồ cho đến 

khi máy sưởi tắt. Bộ điều chỉnh nhiệt độ lúc này sẽ duy trì nhiệt độ bằng cách bật hoặc 

tắt máy sưởi theo chu kỳ. Trong thời tiết đặc biệt lạnh, mức công suất thấp có thể không 

đủ để đáp ứng nhu cầu của bộ điều chỉnh nhiệt độ. Hãy chọn mức công suất cao hơn 

trong những khoảng thời gian này. 

Trước khi tắt máy, tốt nhất nên làm việc trong điều kiện mát khoảng 5-10 giây. 

 

8. Điều chỉnh bộ điều chỉnh nhiệt độ ở mức tối đa và chọn công suất mong muốn 

cài đặt. Khi căn phòng đã thoải mái, hãy xoay bộ điều chỉnh nhiệt độ 

ngược chiều kim đồng hồ, cho đến khi lò sưởi tắt. Bộ điều nhiệt bây giờ  sẽ duy trì nhiệt 

độ bằng cách bật hoặc tắt máy sưởi. Trong thời tiết đặc biệt lạnh, cài đặt công suất thấp 

có thể không đủ để đáp ứng yêu cầu của bộ điều chỉnh nhiệt. Chọn cài đặt cao hơn cho 

những khoảng thời gian này. 

9. Trước khi tắt, hãy đợi 5-10 giây ở nơi mát. 

CÔNG TẮC ĐỔ LẬT AN TOÀN 

Thiết bị có công tắc chống lật an toàn cho Được bảo vệ an toàn. Bảo vệ người dùng tránh 

xa lửa và các hư hại khác. 

 

BẢO VỆ QUÁ NHIỆT 

Máy sưởi này được bảo vệ bằng hệ thống bảo vệ quá nhiệt, tự động tắt thiết bị khi quá 

nhiệt. Ví dụ: do tắc nghẽn toàn bộ hoặc một phần lỗ thông hơi. Trong trường hợp này, hãy 

rút phích cắm của thiết bị, chờ khoảng 30 phút cho thiết bị nguội và loại bỏ vật cản trở lỗ 

thông hơi. Sau đó, bật lại thiết bị như mô tả ở trên. Thiết bị sẽ hoạt động bình thường. Nếu 

sự cố vẫn tiếp diễn, vui lòng liên hệ với Bộ phận Chăm sóc Khách hàng để được hỗ trợ.                                              

VỆ SINH & BẢO TRÌ 

 

 Trước khi thực hiện bất kỳ thao tác vệ sinh hoặc bảo trì nào trên thiết bị, hãy ngắt kết 

nối thiết bị khỏi nguồn điện. 

 Để vệ sinh, nên sử dụng khăn mềm ẩm và chất tẩy rửa trung tính. Không sử dụng vải 



nhám hoặc dụng cụ có thể ảnh hưởng đến vẻ ngoài của thiết bị. Kiểm tra xem cửa thoát 

khí nóng và cửa thông gió có bị bám bụi bẩn không. 

Trong quá trình vệ sinh, hãy cẩn thận không chạm vào bộ phận làm nóng. 

 Trong trường hợp thiết bị hỏng và/hoặc hoạt động kém, hãy ngắt thiết bị khỏi nguồn 

điện và liên hệ với thợ sửa chữa được ủy quyền. 

 

THÔNG SỐ KỸ THUẬT 

Mã sản phẩm FH3100M 

Điện áp và công suất  AC220-240V 50 - 60Hz ; 

2000W 

 

LƯU Ý: Do liên tục cải tiến nên thiết kế và thông số kỹ thuật của sản phẩm bên trong có 

thể hơi khác so với hình ảnh minh họa trên bao bì. 

 

 

Môi trường  

Ý nghĩa của thùng rác có bánh xe bị gạch chéo: 

 

Không vứt bỏ các thiết bị điện như rác thải sinh hoạt chưa phân loại, hãy sử dụng 

các cơ sở thu gom riêng. Liên hệ với hội đồng địa phương để biết thông tin về các 

hệ thống thu gom hiện có. 

Nếu các thiết bị điện bị vứt bỏ tại bãi rác hoặc bãi chôn lấp, các chất độc hại có thể rò rỉ 

vào nước ngầm và xâm nhập vào chuỗi thức ăn, gây hại cho sức khỏe và sự an toàn của 

bạn. 


